                                            Рабочий лист № 3
Фамилия, имя учащегося______________________________________
№ 1. Назовите число, оканчивающее цифрой 3, которое больше, чем 114 и меньше , чем 133. Ответ:________________________________
№ 2. Сравните числа:
50107 и 48004	    30000 и 29876
63001 и 63002	2085003 и 2086003
41527 и 41638 	30000002 и 30000001
№ 3. Всадник проехал 80 км за 5 часов. Сколько времени потратит на этот путь мотоциклист, если его скорость на 24 км/ч больше, чем скорость всадника?
Ответ:_____________________________
№ 4. Выполните действия: (829-239)*75=______________________________________
                                              2000-(859+1085): 243=_______________________________
                                              3969: (305-158)=____________________________________
                                              8991:111:3=________________________________________
№ 5.Купили 3 кг картофеля, 3 кг свеклы, 4 кг моркови, 5 кг яблок, 6 кг капусты, 2 кг груш,4 кг слив. Сколько было килограммов куплено овощей и сколько кг фруктов?
Ответ:________________________________________
№ 6. Две девочки собирали собирали в лесу малину. Первая девочка собрала 1 кг 250 гр, а вторая на 300 гр больше. Сколько граммов малины собрали девочки?
Ответ:___________________________
№ 7.В одной пачке 23 книги и в ней на 8 книг меньше, чем во второй, а в третьей пачке на 6 книг больше, чем во второй. Сколько книг всего в трех пачках?
Ответ:___________________________________________
№ 8. Начертите координатный луч, отметьте на нем точку А(6), затем влево отложите точку В на 2 координаты. Напишите координату точки В (                 )
№ 9.Вычислите удобным способом:
458+333+42+67=__________________________________________________________
635+308+1356+392=_______________________________________________________
№ 10.Точка В делит отрезок АК на две части. Отрезок АВ равен 27 мм, а отрезок ВК на 30 мм длиннее отрезка АВ. Найдите длину отрезка АК.Ответ:___________________
№ 11.Длина прямоугольного садового участка 86 м, а ширина 9 м. Найдите длину забора этого участка. Ответ:_______________________________________
№ 12.Вычислите периметр квадрата со стороной 3 см. Ответ:______________________
№ 13.Сколько составляют два века?________________
Полвека______________________
Четверть века_________________
Сколько веков составляют 300 лет______________________
Оценка учащегося _____________________________ Искакова Б.М________________
                                               
